76

@ a & & & & 2 & & @ ¢ @ 90 @ @ P B B B @

? @ & & 0 @ O @

d) y=2*-42-5=(r-2)>-9=(z-5)(z +1)
Vrchol: [2, —9].
Priseciky s osou z: [—1,0], [5,0].

PriseCik s osou y: [0, —5].

Reseni ilohy 153
Z prvni rovnice vidime, ze £ = —3, nebo z = 3.

Tyto hodnoty nezndmé = dosadime do druhé rovnice a vypoéteme pfisluiné
hodnoty neznamé y.

Pro z = —3 dostaneme: -
ly| —2 =sin3n
Yyl —2=-1
ly| =1

y=—1, nebo y=1

Pro z = 3 dostaneme:

ly| — 2 = sin 2~

y=—1, nebo y=1

Dana soustava rovnic mé praveé Ctyri reSeni. Jsou to tyto usporadané dvo-

jice (z,y): (-3,—1), (=3,1), (3,-1), (3,1
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5 Posloupnosti

Reseni ulohy 167

Jestlize do rovnosti a; + a2 + a3 = 0 dosadime as = a1 +d, a3 = a; + 2d,

dostaneme:
a1+ (a1 +d) + (a1 +2d) =0

aq + d =={)
Z rovnosti a3 + a3 + a3 = 50 s vyuZitim vztahu a; + d = 0 vypoéteme:
ai + (a1 +d)* + [(a1 +d) + dJ* = 50

a: +d* = 50
a? + (—a1)® = 50
aj = 25
Uloha m4 dvé fefenf: a; =5, d=—-5 a a;=-5 d=5

Sbirka uloh
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